APPENDIX - H LIST OF SPELLING MISTAKES/ERRATA IN STD.VII TEXTBOOKS

CHAPTER	PAGE	INCORRECT	CORRECT
1	4	cupboard to be sold for Rs. 504	Each cupboard should be sold at Rs. 504
	5	The bat is sold at Rs. 40	she sold the bat at Rs.40
	5	Rs.1045 realized from the scale of the sofa set	
eter 16	8	Rs.(1100 + 100) = Rs.1210	Rs.(100 + 110) = Rs.1210
3.	17	convanience	convenience
	20	unwrap the thread	remove the thread
	21	11 = 314.	11 = 3.14
	27	shall learnt about it	we shall learn about it
	23	= 616	= 616 sqcm
	25	whence	hence
	29	= 1720	= 1320 sqcm
	33	554400	5.44,000
		30800	30,800
	34	1, c metre	1 cubic metre
		275. c metre	275, cubic metre
7	51	O be considered to be the simplest form of 0/5	O is considered to be the simplest form O/5
14	143	rhombuses	rhombus figures
	149	romennet	congrient .